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Paccmarpusaem cucremy Kykieca (em. [1, 2|):

dv _ —y, d _ x(1 — Az — Kx?) — 3zy(B + Lz) + (A — U — Mx)y* — Ny°. (1)

dt dt
st Hee 1oJiroe BpeMst He yJIaBaJIOCh PEIIUTD [TpodJIeMy pa3jinvdeHus neHTpa u ¢pokyca. s moka-
3aTe/IbCTBA IOCTATOYHOCTH YCJIOBHH IeHTpa cucreMbl (1) 06braHO ncnosb3osascsa mero J1. A. Yep-
kaca [4]. st Haxox qeHnst HeOOXOIMMbIX YCJIOBHI TIEHTPa Hy»KHO paccMaTpuBaTh uaeasa I, obpa-
30BaHHbBINI IEPBBIMHU JIAITYHOBCKUMU BeJIMYMHaAMM CHUCTEMbI (1) 1 HaXOJUTDhb MHOFOO6pa3He naeaJia
1. Muoroobpasue njgeana I MOXKHO HalTH WM C TOMOINGLIO Oasuca ['pebHepa, WIn, BHIYUCIISAS
pPe3yabTaHThI U3 oOpasyoIux uaeata I u nckmaodas nepeMernsabie. Muoroobpasue naeana I yaa-
nock Hajitu A.T1. CajioBckomy [2] ¢ HOMOIIBIO PE3YJIBTAHTOB IIEPBBIX ATH JISIIy HOBCKUX BEJIUINH
cucremsbl (1). B 970it pabore o nepBbiM cHOPMYTUPOBAJ TEOPEMY O HEOOXOJAUMBIX U JOCTATOUHBIX
ycsioBusix neHTpa cucreMbl (1). Bo3MOXKHBIM HEJOCTATKOM CTATbU 2| MOYXKHO CYUTATH MPOMO3/I-
KOCTb BBIUUCJIEHHBIX PE3yJLTAHTOB, YTO HE MO3BOJINJIO [IPUBECTH UX B $IBHOM BHje. B pabore [3,
c. 124-145] A.T1. CazoBckuii Hares MEHOroOGpasue neHTpa cucreMsl (1) ¢ nomornisio 6asuca I'peb-
Hepa ujeasia I, HO OIATH Ke, TPOMO3JIKOCTb 3TOr0 Ha3uca He MO3BOJIUJIA YKa3aTh €ro sBHO. B
pabote 2| um ucnosb3oBagach ujes, 9To npeobpasosanueM r — kx,y — ky MOXKHO J10OUTHCs,
TGB! BhIIOIHSIOCH yestosue N = B. Torna samena B — /b ynpommasa ugeait I u BbIMUCIICHE
ero 6asuca I'pebHepa. ABTOpBI HacTOsMIEH PAOOTHI MONLIA JPYTUM IIyTeM, 9TO [TO3BOJIMJIO HANTH
Takoit mpocroit 6asnc ['pebuepa nmeana I, 9TO MBI MOKEM TPUBECTH €r0 B sIBHOM BHJE JAaXKe B
9TOI KOPOTKO# IMyO/IMKAIIH.

C y4erom nepBoii jsiryHOBCKOi Bestmanabl L = —(N+BU) n 3amenst N+BU — N cucrema
(1) upumer Bu

r_ W _ 01— Ar — Ka?) — 3ey(B— Na) + (A—U — Ma)y® — (N — BU). (2

o =Y g = el - Az - Ka%) = 3zy(B — Na) + (A -U - Ma)y” — (N - BU)y".  (2)

B ciayaae U = 0 e upejcraisier Tpya Haiitu 6a3uc ['pebuepa uieasia I, ob6pa3oBaHHOTO
HEePBBIME JISIIYHOBCKUME BeJIMUUHAMU CHCTeMbI (2) 1 MHOroobpasue 3Toro ujeasna. PaccMorpum
cayuait U # 0. Mui, kak u A.Tl. Cajosckuii, ucnob3yeM mpeodpa3oBaHUEeM TOMOTETHH & —
— kx, y — ky. M MoxkHO 706UTHCsT, ITOOB! BhIOMHSAIOCH yeaoue U = 1. Coyuait B =0 ne
npescTaBiseT Tpyaa. Paccmorpum caydait B # 0. Cruenaem 3ameny

B— Vb, N — NVb. (3)

Teopema. Basucom ['pebrepa udeana I cucmemol, noaywennot us cucmemv, (2) 6 peayavma-
me samenve (3) u npu yeaosuu U = 1, swuucaennvitl 6 aekcuroepaguveckom nopadke {b, M, K,
A, N}, aeasemcs basuc

G ={(K+ AN — N?)(A? —4AN — 2A2N + 4N? + 5AN? 4+ A2N?), (K + AN — N?)(-K —
—~ AN+ KN +N?24AN?), (A2 44K+ AK)(K +AN —N?), A2 - K — AK + AM —4AN —3A2N —
—3KN —2MN +3N? + 3AN? 2AK + KM + A2N —2KN — 2AKN — AN? + 3KN? + MN?,
(—14+ N)(A+ A2 +204+2K+M — N — AN),—A — A2 + A% — 204 24b — K 4+ 2AK + A’K +
+2bK +2K? — M+ N +4AN + A2N +4KN + AKN +2MN —3N? - 2AN? - 3K N? — M N?}.
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